

¡PILIVORE!

Destruye el bello de los brazos, haciéndolos lisos y blancos como el mármol. Eficacia y seguridad completas.
Por mayor: Alcaraz y García y principales perfumerías.

Perfumería IXORA

Esencia, Agua de Tóxico, Pomada, Aceite, Polvo de Arroz y Crema.
En BINAUD 27 Boulevard de Strasbourg, PARIS

AVISO. Les celebridades medicales

recomiendan el *Vino digestivo de Chassaigne*, como el más eficaz contra las digestiones difíciles y los dolores gástricos.—Exigir la rubrica Chassaigne.

¡POBRE PERRO PACO!

Marcha fúnebre burlesca y polka con su retrato, etc., se regalán las dos al que compre 5 pesetas de la aplaudidísima obra *Le Tempestad*. P. Martín, Correo, 4.

CONTRA CALENTURAS SIN RIVAL

En todo el orbe se conocen las *pidoras* *Perilago infatigables* de P. Fernandez Izquierdo, Madrid, Pontones, 6, boticas, que curan positivamente cataratas, terciales, erisipelas, intermitentes, reboles, cefalalgias, etc., y benignas 12 rs. vn. por 24 rs. vn. por 26 en las mejores boticas y droguerías de España. Exito constante.

LIQUIDACION.

Perfumería LA VIOLETA, Principio, 12. Se siguen realizando todas las existencias con gran rebaja de precios. Se traspaasa el local.

SE VENDE UNA MAGNIFICA PINCA TI-

Culada «La Casaca», sita en Riuilova, próxima a Comillas, provincia de Santander. Se compone de distintas habitaciones y oratorio, jardín, huerta con árboles frutales arregada a la inglesa, arroyo de agua dulce, alibé, pozo, cuadra y corral, cercada con una alfa paja. Para más pormenores pueden dirigirse a D. Pedro Arias, calle de Coloreros, 2, principal.

BANCO ECONOMICO NACIONAL

CALLE DEL TURCO, 13, MADRID
CONSTITUCION DE CAPITALES
POR MEDIO DE LOS
billetes comerciales, obligaciones amortizables, pagares de capitalización y bonos de ahorro.
Operaciones de banca y giro. Emisiones de valores. Seguros. Negociaciones inmobiliarias.
PÍDANSE PROSPECTOS

25 PTS. LA CAJA.

Nuevo polvo de arroz, sin hismito, de Flores de Jouvence, impalpable, adherente, invisible, para blanquear, suavizar, refrescar y embellecer el cutis, preparado por Mlle. Mathé, D'Anny, de Paris. Muchas de las damas elegantes conocen el buen resultado de estos polvos, y para evitar toda falsificación es necesario que se dirijan a la perfumería inglesa, Carretera de San Jerónimo, 3, donde es el único depósito en Madrid. Se sirven pedidos a provincias.

UNION SEGVICIA. — PARTE A LA

Granja. Servicio de diligencias diario. Administración, Alcalá, 16.

PERRO PACO

Polka, con su historia y retrato de Paco 34, CARRETA DE SAN JERONIMO, 34.

EDICION DE LA TARDE

DE AYER 5 DE JULIO.

LA CORRESPONDENCIA HA RECIBIDO ESTA TARDE LOS SIGUIENTES DESPACHOS TELEGRAFICOS:

San Petersburgo, 5.
El teatro de la Arcadia ha quedado completamente destruido por un incendio.

Londres, 5.
Ayer se celebró un importante consejo de ministros, al cual asistieron el duque de Westminster, lord Granville y el general en jefe de la guarnición de Londres.

En dicho consejo se trató únicamente de la cuestión de Egipto y de la manera de realizar la intervención armada.

Corre el rumor de que esta es inminente.

Se habla del inmediato bombardeo de Alejandria, si esta plaza no se entrega en el acto.

Se está organizando a toda prisa artillería de montaña y se han dado órdenes apremiantes para la adquisición de municiones.

En Woolwich están dispuestas para partir, fuerzas de ingenieros. *Fabra.*

El senador del reino D. José España y Puente ha salido para Alemania y el norte de Europa, a fin de atender al restablecimiento de su salud.

La *Gaceta* publica hoy los siguientes decretos:

Promoviendo al empleo de directores jefes de centro del cuerpo de telegrafos a los directores de sección D. Romualdo Boney y Vazquez Carrasco, D. Justo Utrera y Vazquez, D. Francisco Perez Blanco, D. Orestes de Mora y Bacardi, D. Enrique Fiol y Minguela y D. Julian Alonso Prados.

La ley fijando la fuerza del ejército, contiene los artículos siguientes:

Artículo 1.º La fuerza del ejército permanente de la Península para el año económico de 1882 a 1883 se fija en 94810 hombres.

Art. 2.º Durante los tres meses de instrucción de los reclutas de nuevo ingreso habrá 28000 hombres más en el arma de infantería.

Art. 3.º La fuerza de los ejércitos de Cuba, Puerto-Rico y Filipinas será de 23570, 3318 y 10035 hombres respectivamente.

Ha sido nombrado condejero de Filipinas, en la vacante producida por fallecimiento del capitán de navío D. José María de Tuero, el don igual clase don José Mayán y Roig.

El gobierno ha manifestado a la comisión de reforma del subsidio lo altamente satisfecho que ha quedado de sus servicios por haber redactado en breves días el reglamento y las tarifas.

Se ha dispuesto que los jefes de las secciones de Fomento reclamen inmediatamente de todos los maestros, maestras y auxiliares de las escuelas públicas nota de las cantidades que se les adeuden por todos conceptos, en cuyas

notas se hará la distinción necesaria del personal y material.

Recibidas que sean las contestaciones de los maestros, los jefes de las secciones de Fomento formularán su resumen para que, previa orden del gobernador de la provincia, se inserte en el *Boletín oficial* de la misma; previniendo a todos los ayuntamientos que en el término de quince días desde su publicación espongan las observaciones oportunas en la inteligencia de que a ayuntamiento que nada alegue se le tendrá por conforme.

Transcurridos que sean los quince días señalados en la prevención anterior, y en vista de las reclamaciones de los ayuntamientos, se procederá a la rectificación del resumen de débitos, sometiéndolo a la aprobación del gobernador de la provincia, quien remitirá a la dirección general de Instrucción pública copia autorizada del resumen rectificado.

El gobernador acordará en su consecuencia todas las medidas que se hallen en sus atribuciones, que serán extensivas a los atrasos de todas épocas, cuidando en el primer término de reclamar de los delegados de Hacienda que retengan todos los valores ó créditos de cualquier procedencia que el Tesoro haya de abonar a los ayuntamientos, y que no los serán entregados a éstos hasta que hayan solventado sus débitos de primera enseñanza.

Los periódicos de Valladolid refieren hoy el trágico suceso ocurrido en el convento de frailes filipinos de aquella capital, y de que dimos cuenta ayer por telegrama particular.

La *Libertad* explica lo acaecido de la manera siguiente:

Un suceso triste y sangriento, que reviste todos los caracteres de imprevisto ó casual, vino a turbar ayer el contento y la tranquila vida que en su retiro hacían los RR. PP. Filipinos.

Un joven novicio, que tenía cariñosa predilección a otro con el que acababa de salir de la catedral de física, llevaba en la mano, abierto, un corta-plumas que otro compañero le había facilitado para afilar un lápiz, y encontrándose en un movimiento de frente al primero, por virtud de un cambio rápido, tuvo la desgracia de que entrase derecha ó corazón de su amigo, por la tercera ó cuarta costilla, y le hiriese tan gravemente, que cayó espantado, muriendo casi instantáneamente. El suceso, que llenó de desconcielo a la comunidad, fué puesto en conocimiento del juzgado correspondiente, que está instruyendo el sumario.

Esta noticia la tenemos por exacta, dado el veraz y autorizado origen por que a nosotros llega.

El Norte de Castilla:

«Aunque el estado de sumario no nos permite decir lo que sabemos sobre este casual accidente, parece ser que al salir de un lugar común un joven y entrar otro, este último llevaba abierto un corta-plumas y se le clavó a su compañero de noviciado, con tan infeliz suerte, que dejó de herirle en una arteria, causándole su muerte, y tan pronto la muerte, que no hubo tiempo para más que para administrarle los últimos Sacramentos.»

La *Cronica Mercantil*:

«El día 3 por la tarde se notó agitación viva en el colegio de filipinos originada por la muerte repentina de un joven estudiante en el mismo. Hase dicho que se la causó otro compañero con un corta-plumas que llevaba abier-

to al entrar en una pieza de donde el otro salía.

Excusamos advertir que el infeliz causante de la desgracia, protesta que no pensó jamás en tal cosa, lo cual más que ningún otro deplora.»

Ha sido destruido por un incendio, la casa que D. Mariano Crespo poseía en Tordesillas, provincia de Valladolid.

La cuota mínima impuesta por contribución industrial a los abogados del colegio de Madrid asciende con recargos a 150 pesetas anuales.

De nuestro activo corresponsal recibimos la siguiente carta como ampliación al telegrama que publicamos oportunamente:

Tarragona, 2.
Desde el instante que se instaló entre nosotros, con motivo de sus días, el diputado D. Pedro A. Torres, surgió de todos los que habían considerado como bueno el voto particular a la base 5.ª que defendió aquel hombre público, mostrándole sus simpatías, no solo personales, sino económicas por medio de un cheque.

Pensado y realizado ayer, tuvo lugar con el concurso de los hombres que en política siguen las ideas del Sr. Torres y de adversarios decididos, pero que en materias económicas están al lado de dicho señor. En esta última forma hubiera asistido yo también, si mi carácter de corresponsal de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA no hubiera sido motivo bastante para justificar mi presencia.

Hago estas observaciones para que se comprenda bien el sentido del banquete del Sr. Torres, y la importancia que el mismo tuvo, dada la representación de ideas políticas que se amalgamaron.

La sala grande para las recepciones del ayuntamiento fué el sitio donde se verificó aquel, y a pesar de haber una mesa donde cubían casi 200 personas, fué pequeño el local, y hubo que aumentar mesas supletorias, marchándose muchos representantes de algunos pueblos rurales sin poder acudir al banquete.

Dió principio a las siete de la tarde. Presidía el Sr. D. Pedro Antonio Torres, que tenía a su derecha ó izquierda a los señores gobernador civil, senador Cañellas, diputados provinciales, alcaldes y algunos concejales del ayuntamiento de Tarragona. Seguían los jefes de las dependencias civiles de esta provincia, amigos particulares, alcaldes de algunos pueblos y comisiones de centros políticos, comités, etc.

Al empezar a darse a la botella de Champagne comenzaron también los brindis.

El Sr. Vallos, diputado provincial, justificó los derechos que tiene para inaugurar los discursos en atención a su carácter de diputado provincial por Gandesa, distrito que representa el señor Torres. Brindó por S. M. el rey don Alfonso, por el señor gobernador civil, por el Sr. Torres y el senador y diputado Cañellas, padre e hijo.

El Sr. Jove hace un brindis parecido y dice que el Sr. Torres ha merecido bien de la patria.

El Sr. Salavera, posibilita, gobernador civil que fué de Barcelona, dice que ha acudido al banquete como amigo particular del Sr. Torres y como auxiliar de su política y simpatizador de su voto particular. He aquí cuanto cuenta la adquisición de la libertad, y me tendrán

a su lado todos los gobiernos que la representan. Brinda por el Sr. Torres.

El Sr. Sarraute, que tampoco es constitucional pero que tiene grandes fuerzas en el distrito de Gandesa y una historia liberal acreditadísima, dice que el Sr. Torres tendrá siempre su apoyo incondicional en aquel distrito, y que si nuevamente se presentará a la lucha electoral, obtendrá debiles votos que en la elección última. Brinda por la libertad y por el diputado Sr. Torres.

El Sr. Vidal y Valenciano saluda al amigo cariñoso, al escritor público y al campeón decidido de la política constitucional. Pronuncia elocuentes frases que merecen los generales aplausos.

El Sr. Soler, catedrático de retórica del instituto provincial, dice que no tiene otra política que la religión, pero que saluda al insigne escritor catalán, al maestro en gaja ciencia. Sr. Torres.

El señor cónsul pronuncia elocuentes frases y brinda por el Sr. Sagasta, jefe del partido constitucional español; por el Sr. Torres, jefe del esta provincia, y por las autoridades allí presentes.

Hablan otros señores cuyos nombres ignoro y pronuncia también entusiastas frases en pro de la libertad el notario de Cambrils, Sr. Barado.

El Sr. Cañellas, senador, pronuncia también elocuentes frases.

Empezó el Sr. Torres su discurso (Grandes aplausos saludan al orador.)

Nunca en mi vida, dice, he tenido un disgusto tan grande como cuando me levanté en el Congreso a defender mi voto particular, porque me daban que estaba solo, y efectivamente que lo estaba de mis compañeros de diputación catalana, algunos de ellos amigos íntimos, y solo me acompañó en aquella soledad el dignísimo diputado por Vendrell Sr. Cañellas, y no porque hallase así del Sr. Cañellas lo hago por agraviar a los demás, porque el orgullo es tan grande que cuando se vive en una casa pequeña no se sabe donde ponerlo. (Aplausos.)

Voy a revelar ahora el voto particular que aun es desconocido para la mayoría de España, pues yo tengo la costumbre de que todos mis secretos quiero que los sepa antes la familia y por eso ahora que la tengo reunida voy a contároslo sin perjuicio de que más adelante se le cuente a la nación entera y particularmente a Cataluña, pues para ello estoy formando el correspondiente expediente.

La base quinta no ha nacido ahora, nació el año 1854, y entonces los proteccionistas vinieron a una transacción que se aceptó por el Sr. Balaguer, y la mía no fué aceptada, ni lo ha sido todavía.

Contando con que había de discurrirse la base quinta, la diputación catalana acordó designar candidatos para la comisión de presupuestos y solo el vencido en su respectiva sección, derrotado al gobierno; era pues, el único proteccionista que tenía en contra el gobierno; el por que mis compañeros no triunfaron en ninguna de las secciones, no es del momento, pues no me agrada entrar en cuestiones personales. Me encontré, pues, al discutirse la base quinta que era solo, pues si bien el Sr. Rodríguez me auxilió con su firma, fué más bien por atención que por otra cosa, pues el Sr. Rodríguez es decidido libre-cambista.

Decidido a vehuir la discusión de la base 5.ª, puse el ferro-carril por medio, y cuando me encontraba en Tarragona fui llamado telegráficamente por el se-

ñor Moret, que me decía que si no marchaba a Madrid se pondría a discusión el detámen de la comisión, haciendo omisión de mi firma. En cuanto llegué a Madrid fui a ver al Sr. Balaguer, y me dijo: «Ya sé su venida, y de acuerdo con el Sr. Moret lo he hecho yo.» Sépase que si esto se ha discutido y realizado, fué por el Sr. Balaguer.

El Sr. Sarraute ensalzó al Sr. Moret a conveniencia de que no se discutiera el voto particular; pero como el señor Moret pensaba por orden, le convenía su discusión. Así vino la cuestión de la base 5.ª. Ahora bien, mi voto particular era que no se aplicase ninguna rebaja hasta los diez años; pero como el señor Cañallo no quería esta, tuve aquella conferencia, que todos conocéis, y vino la rectificación de mi voto particular, pero antes de presentarlo conferencé con el Sr. Balaguer, y le dije: «Vaya usted a ver al Sr. Sagasta sobre esto.»

Nadie, sin embargo, se movió; me quedé solo, completamente solo. Propuse a mis compañeros de diputación hacer dimisión de nuestros cargos, y tampoco fué aceptado. ¿Qué hacer entonces? Lo que hice, en mi concepto fué bien hecho. (Si, si.)

Pero no era la cuestión económica lo que produjo mi soledad. Se trataba de explotar una cuestión económica, porque viniendo todas las pasiones políticas en contra del gobierno, pudieran ser ellos poder, y por ello se habló de todo, de saldos de cuentas, de compromisos, de todo, menos de la cuestión económica. Al fin se aprobó mi voto particular, que debe quedar sentado era más exigente que lo reclamado por el Fomento de la Producción Española.

Acabó diciendo que figurar siempre al lado del Sr. Sagasta y de su política; que el día que no cumpliera con su deber, rompería su investidura de diputado y se retiraría a la vida privada; que no le conocen los que han escrito el sueldo de las *Circunstancias* de Reus, cuando suponen que aspira a la jefatura del partido constitución catalán.

«Soy muy modesto, añade, para ello, y Cataluña es demasiado grande; y después de todo, estos puestos, grados de capitán general en el ejército de la política, se ganan en el fragor de los combates en los campos de batalla.»

Resumen: el discurso del Sr. Torres fué elocuentísimo; duró una hora larga y era interrumpido a cada momento por salvos de aplausos. Al terminar lo abrazaron sus amigos.—CONSTANTE.

Hoy publica la *Gaceta* la convocatoria para la subasta de la concesión del ferro-carril que empalmando en Huesca con el de Tardienta a dicha ciudad, y pasando por Ayerbe, Caldearenas, Jaca y Canfranc, termine en la frontera francesa, en las inmediaciones de Somport. La subasta se verificará el día 3 de octubre próximo, y el garantía para tomar parte en ella asciende a 24500 pesetas.

La concurrencia era anoche muy lucida en el elegante circo de Prica como noche de moda, y muy numerosa como noche de *début*.

Débuto, con buen efecto ciertamente, la familia Garrata, consumiendo dos turnos del programa.

La novedad interesante fué la presentación de quin e hermosas palomas amaestradas.

Qué de paciencia y de migas de bizcocho habrá derrochado la Sra. Garrata hasta poder presentar a sus candidatas alumnas en estado de artistas!

FLOR DE CRIMEN.

El acto terminó por una escena entre las dos madres, la que se asentaba y la que se encargaba de la huérfana.

«He hecho todo lo que he podido,—decía la primera,—para que mi hija no sea víctima ni del abandono ni de la miseria, ni de la vergüenza de su nacimiento; pero ella me recuerda sucesos crueles, infamias terribles, para que pueda yo amarla y para que pueda verla.

—¿Cómo, partireis sin conocerla, sin verla?
—Sí, sí... no quiero... no puedo.
—¿Se os parece tantol
—¿A mí?
—Sí, mirad.

Entonces por un movimiento sublime, la madre y la madre, corrió hacia la cuna que se le mostraba, y loca, febril, abrazó a su hija.

—¿Qué nombre queréis que la ponga,—la preguntó.—¿Os gusta Margarita?

—Margarita! nombre de una flor... ¿por qué no?... y abrazando de nuevo a su hija murmuró: ¡Pobre flor de crimen!

El telón bajó entre el ruido de los aplausos.

El auditorio parecía satisfecho, las mujeres estaban interesadas, conmovidas, muchas de ellas habían llorado. Los periodistas encontraban las escenas bien llevadas, la acción movida; pero el público en general, no estaba del todo conquistado y le faltaba algo. Esperaba la actriz principal, la autora de la obra, Mlle. Meryem, que no había aparecido todavía en el primer cuadro.

Y esto es un peligro para muchas obras. Anunciad al público un escena capital de gran efecto, una artista extraordinaria, una preciosa decoración, algo desconocido que excite la curiosidad, un incendio, algo, en fin, de lo que en el teatro tiene su nombre propio; mientras que la cosa ó la persona ofrecida no se presenta, el público no se interesará por la obra, se mostrará distraído; esperará lo que le han ofrecido.

Pero en la sala, en el fondo de una platea, alguien esperaba más impacientemente que todos los demás espectadores reunidos, la salida de Mlle. Meryem. Era la condesa de Viviane.

Había acompañado al estreno a su amiga la marquesa de Ennessé, sin ocuparse del espectáculo que iba a ver. Como verdadera mujer de mundo, ignorante de las noticias de bastidores y de lo que pasa detrás del telón, iba al teatro de ordinario, y aquella noche lo mismo, por gusto, por distraer sus ojos y su espíritu. Soloamente se enteraba de la importancia que se daba a la obra para saber qué vestido y qué sombrero había de llevar, porque la toilette de la mujer depende de muchas cosas, y sobre todo del sitio del palco y del que en él va a ocupar. Entrada de esos detalles, no preguntó más.

Pero apenas el telón se levantó, sus ojos fueron atraídos por la decoración que había en escena. Aparentemente, aquel chalet, le parecía conocerlos: veía bastidores habitado.

El jardín, los árboles... el fondo, todo el paisaje es

justamente todo lo que le rodeaba en aquel año terrible.

Empieza la obra y las ideas expresadas por el actor, las palabras que pronuncia, recuerdan otras ideas; otras palabras dichas, pronunciadas delante de ella.

Aquella mujer que ruega, que suplica por su hija es ella, es ella... Lo recuerda perfectamente, así rogaba y suplicaba ella.

No es un drama lo que se está representando, es una parte de su vida lo que se está dibujando, lo que se ofrece a su vista, y penetra en su corazón; y cuando la actriz, la madre, se lanza sobre la cuna, ébria, delirante toma en sus brazos la niña, y cubriéndola de besos la llama Flor de Crimen, se ve, se reconoce!

¡Quién es, pues, el autor de la obra! ¡Quién es, que así conoce su vida?

VII.

Desde la primera escena del acto que seguía al prólogo, comprendieron los espectadores que había transcurrido un largo espacio de tiempo, y que la niña, abandonada, convertida en una joven, iba a aparecer representada por Mlle. Meryem.

En efecto, poco después, y sin el concurso de la *claque*, salió a la escena, sencillamente, desapercibida casi: el público, sin embargo, adivinó quién era, y se apresuró a mirarla; la escuchó un instante, y en seguida comenzaron los cuchicheos: un murmullo general, un movimiento en todo el público cruzó el teatro, desde la orquesta a las últimas galerías.

Su belleza incorrecta, extraña pero soberbia, su juventud, su porte, que en nada había cambiado, su sencilla toilette de esquisito gusto, el timbre de su voz dulce, habían desde el primer momento encantado al público que llenaba la sala.

A los cuchicheos, a los murmullos, sucedió un profundo silencio. Todo el mundo quería oír. La escena continuaba.

Ella estaba en Paris con sus padres adoptivos y les daba gracias por los cuidados que le habían prodigado en su infancia y por haber tenido piedad de su abandono y como ellos la respondiesen: «Tu madre no te ha abandonado, te ha confiado a nuestros cuidados» exclamó: «¿Es inútil defenderla, yo no la acuso! Desde luego, sin conocerla, sin saber el motivo por qué me ha dejado, mi corazón la absuelve.»

El grito y el gesto habían sido muy bellos; los aplausos comenzaron pero pronto fueron reprimidos, pues el público no quería perder una palabra.

Entonces pintó con los colores más vivos y delicados una suprema dicha, y explicó cómo a la hora de los primeros amores, de las ternuras primeras, su pensamiento, lejos de inclinarse a lo desconocido, hacia el porvenir, se remontó al pasado y había comenzado a amar, pero solo exclusivamente con amor filial. «Nunca soñé con un prometido esposo», decía, solo soñaba en ver a mi madre... Después que no la tenía, me había creado una... ella, esbelta, rubia, con ojos azules que en mí se fijaban...

—¿Me conoce entonces?
—De nombre, estoy seguro; creo haberla hablado de vos.

—No vayáis a decirle en seguida que soy yo la autora de la obra.

—Estad tranquila, ya recordareis que fui yo quien aconsejé la discreción sobre el asunto... Vuestro nombre no será conocido hasta el último momento.

Margarita Meryem había logrado saber todo lo que pretendía y despidió a Fournel.

IV.

Estas últimas noticias de la condesa de Viviane habían sido dadas un miércoles: al siguiente día mademoiselle Meryem compró un album de los que en Paris hay en que están reproducidas fielmente todas las localidades de los espectáculos, con el número de cada una. Lo abrió por la hoja en que estaba el teatro de la Opera y se dió cuenta de la posición que ocupaba el palco número 14, escogiendo al mismo tiempo otro palco desde el cual pudiera ver bien las personas que lo ocupasen sin ser ella vista, pues en los teatros de Paris hay unos palcos conocidos con el nombre de *baignoires*, que por su situación quedan tan escasos de luz, que es muy difícil distinguir las personas que los ocupan. El número 2 le pareció reunir todas las condiciones apetecibles.

Solo se trataba de tomarlo para la representación del día siguiente y con tal intención fué a la Opera, o cual en invierno habría sido inútil, pues están las localidades tomadas con muchos días de anticipación; pero a principios de octubre, la mayor parte de los abonados están todavía ausentes y pudo fácilmente obtener lo que deseaba.

El viernes a las ocho de la noche llegaba al teatro acompañada solo de Juana Cazenave, a quien todavía tenía a su lado y de la que no debía separarse hasta su viaje a Burdeos.

Acababa de levantarse el telón para el acto primero de *Los Hugonotes*, cuando Margarita Meryem entró en su palco.

Muy conmovida pasó su mirada por toda la sala. Antes de sentarse ya había estudiado la posición exacta del palco número 14, y pudo convencerse de que todavía estaba desocupado.

En la oscuridad de su *baignoire* vuelta de espalda al escenario y arrullada por la música, quedó absorta en su pensamiento.

De un momento a otro iba a ver aparecer a la persona que hacía tanto tiempo que buscaba y que por fin después de tantos esfuerzos había encontrado.

«Era la sola recompensa, el único placer que consentía en darse en aquel momento! Ver a su madre, contemplarla, admirarla... de lejos, invisible, silenciosa, inabundante.»

Cayó el telón acabado el primer acto y el palco número 14 seguía vacío.

«Si Mad. de Viviane habría tenido otra cosa que hacer en aquella noche!... ¡Si inconsciente de la tel-

lidad que una desconocida se prometía, se habría quedado en casa tranquilamente en familia! ¡Ah! ¡qué decepción, qué pena para la que la esperaba!

Agitada, inquieta ahora Margarita, cambia de puesto a cada instante; apoyaba los codos sobre el antepecho del palco que la separaba de la orquesta, y se inclinaba hacia afuera para ver mejor, para ver antes.

Por fin, a pesar de la música y del canto, le pareció oír a lo lejos frente a sí el ruido de una puerta que se abría.

Efectivamente, acababan de abrir la puerta del palco donde ella tenía concentrada toda su atención.

Palida, conmovida, con escalofríos, con la respiración anhelante, esperó.

Dos señoras aparecieron entre las cortinas, iluminadas por las luces de la araña y de los candelabros.

Las dos se adelantaron discretamente para no llamar la atención sobre ellas, y se sentaron en la parte delantera del palco, a una al lado de la otra.

Una duda cruzó por la mente de Margarita; la mayor de aquellas dos mujeres, que apenas representaba treinta años en la plenitud de los encantos y de la belleza, ¿podría ser su madre?

Entonces, dominándose y forzando sus manos a no temblar, miró con los anteojos, y estudió por mucho tiempo a la que acababa de aparecer.

En ciertos detalles, en ciertos signos, que solo las mujeres reconocen, algunas arrugas en los ángulos de la boca, en la frente y en el cuello, en la expresión de la fisonomía y en su misma actitud, la que estudiaba podía muy bien tener más de cuarenta años. Pero al primer golpe de vista, para quien no hiciese un examen tan detenido, era todavía una mujer joven, gracias a la corrección de sus facciones, a la pureza de las líneas, al maravilloso color de sus rubios cabellos, a su encantadora sonrisa, y al brillo de sus ojos que el tiempo no había podido apagar.

Margarita tuvo valor para dedicarse a un estudio decisivo y concluyente, prescindiendo por completo de cuanto le habían dicho sobre su parecido con la condesa de Viviane, y quiso convencerse por sí misma de si existía ó no tal semejanza.

Por mucho tiempo estuvo mirándola, tan fríamente como la fué posible, como artista, escultor ó pintor, que pesa, mide y juzga; después cerró los ojos, y con el pensamiento se examinó a sí misma como si tuviera un espejo delante.

Acabado este doble examen habría podido orselamurmurar:

«Me parece a ella... muchísimo; pero esta semejanza no puede chocar a nadie, porque su belleza está exenta de defectos, completa, acabada, pura en el conjunto y en los detalles, mientras que la mía, al contrario, es incorrecta, más extraña que bella, no acabada, por decirlo así.»

Instintivamente después de haber examinado a la madre, analizó a la hija.

«También ella se le parece,—dijo,—pero más completamente que yo, y de un modo... de un modo entor-

Según las van permitiendo abandonar el dorado, esto que las con...

La interposición de Mr. Ballue, respecto a las indemnizaciones de Saída...

El diputado Mr. Ballue ha esplanado hoy su interposición...

El jefe de la sección de Saída, S. J. de Saída, con unido el acto del diputado...

Mr. Freycinet, al contestar al diputado, ha dicho que el gobierno tiene el propósito de socorrer a las familias...

En las primeras horas de la noche, en la calle de Quirónes...

Hasta el día de hoy se han presentado en la dirección de la Deuda...

El consejo de Estado ha despachado hoy, entre otros asuntos...

Mañana pondrá el ministro de la Gobernación a firma de S. M. los decretos...

Hoy se ha celebrado en el Supremo la vista del recurso de casación...

La real academia de San Fernando ha aprobado el modelo construido...

Por real orden de 12 de junio último, ha sido agraciado con la orden...

encargada de nombrar, por suerte, los sánicos y clasificadores...

La modificación mas trascendental para los industriales...

En el proyecto también se proponen varias medidas para evitar las diferentes interpretaciones...

El Norte, órgano autorizado de los demócratas-monárquicos...

Pregunta un periódico qué hacen los disidentes...

Algunos periódicos se empeñan en hacer pariente del señor ministro...

De Pamplona recibimos hoy noticias que amplian las que hemos adelantado...

La ovación hecha al insigne artista navarro ha sido inmensa...

Comisiones del municipio, Santa Cecilia, Orfeón y muchos particulares...

Esta propósitos es puramente gratuito, y no pasa de una genialidad...

El general Sr. Martínez Campos ha tenido la desgracia de perder a su hijo menor...

compañeros de gabinete del señor ministro de la Guerra...

EDICION DE LA NOCHE DE AYER 5 DE JULIO.

LA CORRESPONDENCIA ha recibido esta tarde desnes de cerradas las ediciones de provincias...

Los embajadores de las grandes potencias propondrán hoy a la Puerta que envíe un cuerpo de ocupación a Egipto...

El Times dice hoy que la Puerta ha comunicado oficialmente las condiciones bajo las cuales se adheriría a la conferencia...

El Daily News publica un despacho de Alejandría diciendo que lord Seymour, almirante de la escuadra inglesa...

Los despachos que se reciben de Egipto están contestes en que el gobierno ha hecho aprestos militares...

Las fortificaciones de Alejandría están erizadas de cañones de grueso calibre...

Los órganos del partido nacional egipcio, lejos de mostrarse intimidados ante los preparativos...

Instruye causa criminal de oficio el juzgado de Tutela contra un llamado Diego, que a la puerta de una taberna...

Segun esplicita declaración del reo, que ya se encuentra preso e incomunicado...

A las nueve y veinte minutos de la mañana de hoy ha celebrado el ayuntamiento de Madrid sesión extraordinaria...

portancia de este asunto y rogó se declarara urgente.

El comisario de limpiezas, Sr. Gomez Checa, dijo que, según una nota que obraba en su poder...

El Sr. Lopez Davila lamentó que no se corrigieran los abusos que el Sr. Capra constantemente anunciaba...

El Sr. Gomez Checa dijo que estaba conforme en un todo con lo que el señor Davila reclamaba...

El Sr. Elorza hizo breves indicaciones respecto al asunto que se debatía...

El Sr. Rodriguez propuso que el ayuntamiento mande extraer las aguas fecales y limpiar los pozos...

El Sr. Parraga, por último, manifestó que para resolver con acierto era preciso que por los arquitectos municipales se haga en el menor plazo posible una visita general...

Podemos autorizarle a contestar al liberal de hoy respecto a lo del mercado de granos...

El señor teniente de alcalde del distrito del Centro, D. Simon Perez...

Segun dicen de Tarazona, ha sido puestos a disposición del juzgado de primera instancia...

Ha sido extraditado del Canal de Zaragoza, el ex-arriero, Juan Cantarero...

Han sido ascendidos en la dirección general de la Deuda: D. José García Rosseti...

D. Isidro Ferrer, a oficial de segunda. D. José María Rincon, a oficial de tercera.

En Bagur (Barcelona) se ha presentado la loxera, atacando cruelmente a los viñedos.

Ayer llegó a Madrid y se ha hospedado en el convento de las religiosas de Santo Domingo el eminente filósofo obispo de Córdoba...

En las primeras horas de la noche, en la calle de Quirónes y frente a la cárcel de Mujeres...

Hasta el día de hoy se han presentado en la dirección de la Deuda títulos por valor de 301 millones de pesetas...

El consejo de Estado ha despachado hoy, entre otros asuntos, la consulta de la dirección general de Propiedades...

Mañana pondrá el ministro de la Gobernación a firma de S. M. los decretos convocando a elección de un senador por la provincia de Oviedo...

Hoy se ha celebrado en el Supremo la vista del recurso de casación interpuesto por el fiscal...

Ha defendido a los procesados don Estanislao Figueroa y coadyuvante a la acción fiscal el letrado D. Hermenegildo Ruiz.

Al dar cuenta ayer del debate habido en el seno de la comisión del Congreso que entiende en el asunto de la carga de justicia a favor de la reina Isabel...

La real academia de San Fernando ha anunciado la vacante numeraria del Sr. Cavada...

Por real orden de 12 de junio último, ha sido agraciado con la orden de número de 154 de la Católica...

Ha sido condenado a veinte semanas de suspensión, por el tribunal de instrucción de la Habana, el Rayo...

El día 10 se celebrará la última sesión de este año por la real academia de Bellas Artes de San Fernando...

El oficio de la secretaría del ayuntamiento que va a Paris a la inauguración del hotel de Ville...

Ayer ha firmado S. M. el rey la concesión de la Cruz de Isabel la Católica a D. Tomás Higuera...

Está pendiente de resolución del consejo de Estado, y no despachada, como ayer dijimos, la autorización para el impuesto con que el ayuntamiento piensa a gravar a los viajeros...

De la comisaria del parque de Madrid se encargará, durante la ausencia del Sr. Monasterio, el Sr. Villanueva...

Los terrenos que el real patrimonio ha cedido nuevamente al ayuntamiento, son para la formación de un paseo que enlaze de carruages del Retiro...

Ayer visitaron el tercer asilo de San Bernardino, sito en Alcalá de Henares, el comisario del ramo Sr. Perez de Mier...

Reunidos en considerable mayoría los artistas que han enviado a ras a la exposición internacional de Viena...

La academia de San Fernando ha aprobado el modelo construido en barro por el escultor Sr. Duque...

Ha llegado a esta corte el presidente de la diputación provincial de Cádiz...

FLOR DE CRIMEN.

ramente distinto... Es ella con menos expresión y menos energía...

Margarita no dijo nada más, y no quería ya ni pensar ni soñar...

No, la condesa de Vivane, inmóvil en su asiento, con el cuerpo algo echado hacia atrás...

Hubo un momento en que, impresionada sin duda por alguna frase musical...

Próximo al espectáculo a su conclusión, salió bruscamente de su palco...

Poco después, Mad. Vivane salió envuelta en un albornoz...

—¡Ahí tú me reconoces! ¡tú me amarás!—murmuró cuando su madre le pasó.

Paris, siempre amante de novedades, ávido de cambios, tiene sobre todo una especial predilección por las primeras representaciones...

Los deseos y los afanes son más ardientes y se transforman en delirio cuando se trata de una pieza anunciada desde mucho tiempo...

¿por qué no he de tenerlo yo también?... Querida mía, Mad. X..., es... —Ama la de su marido, ¡bien lo ve todo el mundo...

En otros círculos, es otra cosa: los jóvenes, los viejos, los antiguos amigos, los nuevos, lo agradable, lo útil, lo superfluo...

—¡Con que título! Se ignora. ¿Con qué derecho? ¡Qué importa! Miradas en las butacas, en los palcos, en los anteojos...

Sin embargo, que no se alarmen ni el autor, ni los artistas, ni la dirección. Las disposiciones hostiles, el amor propio...

La nueva obra que el teatro de la Porte Saint-Martin iba a dar el 1 de enero, prometía por lo menos un magnífico estreno...

Solo se sabía desde unos días antes que la obra era de Mlle. Meryem, y que la autora haría el papel principal...

En una palabra, el público de los estrenos, sobre el estado de este modo, estaba en estado febril con acompañamiento de delirio.

Desde la ocho, la mayor parte de los espectadores ocupaban sus asientos. Los saludos, las miradas y las sonrisas se cruzaban de un lado a otro del teatro.

FLOR DE CRIMEN.

La escena representaba el salón de un chalet amueblado con sencillez, y cuyas ventanas del teatro daban a un jardín rodeado de árboles...

Un negociante honrado, presentado al público de la manera más simpática, se encuentra por consecuencia de diversas circunstancias en visperas de una quiebra...

Cerca de él habitaba, desde hace algunos meses, sola enteramente, una joven que ha venido con objeto de dar luz en el país. Al mismo tiempo que este suceso se verificaba, la muerte penetraba en la casa inmediata.

Una súplica suya hace que el negociante se presente en su casa y reciba sus confidencias. «Mi marido, —le dice,—vive en el extranjero hace más de un año...

«He pensado en vos y en vuestra esposa, y deseo suplicaros a los dos que tenéis piedad de mí por lo que yo he perdido...

«¡Estais contento de la sala? —¡Solitaria, magnífica! —asoló. —Imposible echar unfiler; ¡y qué palcos! todos los periodistas en su puesto...

«¡Y vuestra prima la marquesa de Ennesé, está también! —¡Yo lo creo, y de las primeras! ha hecho quitar la división de los palcos...

«Esta escena fue hecha con talento y pasión por una actriz de segundo orden, pero estimada del público, y llegó a conmover a los espectadores...

«Este tal se levantó, y a una sala agitada por sentimientos tan diversos, quedó en silencio.

D. Fernando de los Rios Acuña, para conferenciar con el gobierno sobre asuntos generales políticos, relacionados con la situación de Andalucía y resolver algunas cuestiones pendientes en la provincia citada.

En el sitio denominado Las Cuatro esquinas, de Calatayud, ha sido hallado el cadáver de Esteban Romero, vecino de aquella población. Merced á las activas diligencias practicadas por el juzgado de primera instancia y la guardia civil, se ha aprehendido á Justo y Casildo Marta (a) Barreiros, Mariano Miguel (a) Pataz, Jos Diaz Navarro (a) Chuluan y á otro sujeto conocido por el Diabolo, todos ellos de malísimos antecedentes.

Paréceme que el hecho tuvo lugar en rita, que presenciado la mujer del Romero.

De la villa de la Zaida, inmediata á Belchite (Zaragoza), salieron á cazar á las cinco y media de la mañana de ayer, los vecinos de aquel pueblo Francisco Oser, José Monforte y Francisco Lezos, y legazó que hubieron en el monte, se tras los primeros estaban atando las caballerías, penetró el último en la dehesa denominada del Re, ocurriendo entonces que el guarda de la misma, llamado Francisco, disparó un tiro á dicho Lezos, dejándole inerte en el acto.

El guarda ha sido aprehendido y el juzgado instruye la correspondiente causa en averiguación de los hechos.

El ministro de Hacienda se propone continuar dando los asensos de esta en casi todas las vacantes que ocurran en los centros de su cargo, haciendo con esto un gran servicio á la administración, porque premia los servicios de funcionarios que están sumamente postergados, sirviendo de estímulo para el trabajo.

En menos de seis meses el Sr. Camacho ha concedido en una sola dirección tres asensos de escala, cuya determinación es el grado por todos los empleados de Hacienda.

Ayer estallaron en la calle de Atocha, en el momento que pasaban los coches del tranvía de Estaciones y Mercaderes, tres petardos, que produjeron la consiguiente alarma.

Hechas las más activas investigaciones por los agentes de la autoridad gubernativa, se ha descubierta, y obran en su poder las cápsulas que producen detonaciones como las de ayer.

Consisten en una caja redonda y achatada como una caja de betún, que por uno de los lados tiene dos cintas metálicas que, desmenuzadas, se ajustan á los rails y aseguran dentro de ellos la caja.

Paréceme que estos aparatos los usan las empresas de ferro-carriles en los días de niebla para dar señal de alarma á los trenes.

Las ocapadas por la autoridad tienen la siguiente inscripción: «Capsulas Maxim Chapard Grandegné, 29 Seines», y se nos ruega hagamos presente á las compañías de ferro-carriles manifestando en las oficinas del gobierno civil si son de las que aplican al indicado objeto.

El gobernador civil ha dado las más terminantes órdenes para el descubrimiento de los autores de estos hechos, habiendo fundadas esperanzas de conseguirlo.

Se han impuesto 100 pesetas de multa á la empresa del tranvía de Leganes por faltas reglamentarias.

A las tres de esta tarde la comisión provincial y diputados residentes en Madrid han celebrado en la diputación provincial sesión ordinaria bajo la presidencia del Sr. Revuella.

Después de los asuntos de oficio, se entró en el orden del día y se aprobó la solicitud de los Sres. Villaron y Martínez Beato para ser repuestos en el cargo de practicantes del hospital General.

Fue admitida la dimisión de su cargo al decano del cuerpo de letrados señor Perogordo.

Se concedieron 15 licencias próximamente á varios profesores de medicina y farmacia y varios empleados de la diputación provincial.

Fueron declaradas vacantes dos plazas de practicantes de farmacia y se hizo el nombramiento de otros para cubrir las.

Se aprobó la celebración de varias subastas de comestibles con destino á los asilos de beneficencia, y después de despachados otros expedientes de la comisión de Fomento se levantó la sesión.

En la camarera mayor de palacio se han expuesto los magníficos objetos que regalan SS. MM. al príncipe de Gales, y á los señores que formaron la embajada que vino á Madrid, á imitación á S. M. el rey la insigne orden de la Jarretiera.

Al príncipe de Gales se le regala una magnífica colección de tapices de la fábrica nacional, valorada en 20000 duros. Dichos tapices son para revestir la pieza de despacho del heredero de la corona de Inglaterra.

Al embajador extraordinario señor marqués de Northampton, un precioso salite de la fábrica de Toledo, que puede apreciarse como obra de gran mérito.

Al ministro de Estado inglés lord Grandville una preciosa ánfora de cerámica de un metro de altura con incrustaciones que honran al artista Sr. Zulogua.

Al secretario de la embajada señor Scurre una espada y un plato de metal repujado, de indisputable mérito. A los agregados diplomáticos los condes Carlos William Compton dos jarrones con incrustaciones. Al agregado militar, coronel vicconde de Downe, un sable con magníficos calados. A los agregados Alejandro Elliot y Leveson Gower, dos dagas. A los reyes de armas Alberto Woods y Cockayne, dos relojes con incrustaciones de Zulogua.

S. M. la reina regala á la hija del marqués de Northampton un precioso abanico en cuya tela está pintada la fachada del palacio real.

Se calcula el valor total de los regalos en 60000 duros.

Han ascendido en el cuerpo de telegrafistas de oficiales primeros á jefes de estación: D. Vicente Sedano y Leon, D. Julio Fuentesmena, D. Clemente Sanchez, don Antonio Bernal, D. Alvaro Becerra, D. José María Lorente, D. Narciso Felguera, D. Leonor Alvarez, D. Julián Soriano, D. Rafael Calvo, D. Andrés Romero, D. Rafael Benegas, D. Ramón Vazquez, D. Domingo Morales, D. Enrique Juliá, D. Alonso Garza, D. Rafael García, D. Ramón López, D. Dionisio Sánchez, D. Calisto Jimenez, don Adolfo Echebarré, D. Manuel Soldado, D. Aniceto Giral, D. Juan de Mata Martínez, D. Manuel Sampayo, don Agustín Parejo, D. Ventura Arenas, D. Manuel Gil, D. José Rodríguez, don Eduardo Ordiz, D. Antonio Bravo, don Juan Medina, D. Ramón Menéndez, don Francisco Casero, D. Ramón Rodríguez Salama, D. César March, D. Federico Olivares, D. Carlos Casala y don Felipe Fierro.

De oficiales segundos á primeros: D. Gustavo de Castro, D. César López, D. Constantino Morán, D. Luis Nieto, D. Domingo Moreno, D. Francisco Gorri, D. Luciano Mayo, D. D. Isidro Sanz, D. Valeriano Marguierda, don

Andrés Vidal, D. Elías Iglesias, don Juan Martínez, D. Vicente Pascual, D. Enrique Moreno, D. José Millán, don Rafael Ebanos, D. Manuel Montalvo, D. Jacinto Labrador, D. Antonio de las Heras, D. Joaquín Angulo, D. Ricardo Bulnes, D. Miguel Vidal, D. Juan Riera, D. Juan Francisco Rodríguez, D. Eugenio Benítez, D. Enrique Compañero, D. José Villar, D. Pedro Rodríguez, D. Joaquín Ibañez, D. Silverio La Casa, D. Mariano de Bartolomé, D. Guillermo Casares, D. Epifanio Ortiz, D. Ramón Velez, D. Francisco Vázquez, D. Rafael García, D. José Justo Asensio, D. José Foraz, D. Fernando Boujís, D. Feliciano Foraz, D. Fernando Gómez y Galiana, D. Gregorio Lopez, D. Ricardo Compañero, D. Carlos German de Zabala, D. Maximiliano Minguera, D. Gregorio Guicia, D. Pablo Hurtado, D. José Manchón, D. Ventura Asensio, D. Emilio Marin, D. Eusebio Rivas, D. Manuel Coello, D. Eusebio Mora, D. Juan Francisco Moya, don Leopoldo Abella, D. Jorge Rodríguez, D. Enrique Romanos, D. Manuel Noriega, D. Pedro Gallardo, D. Claudio Cuervo, D. Miguel García, D. Federico Bordonio, D. Francisco Lezate, D. Ramón Gutiérrez, D. Manuel Marín, D. D. Joaquín Vidal, D. Enrique Ibañez, D. Juan Canales, D. Leandro González, D. Mariano Aillon, D. Enrique Fernandez, D. Polerón Mora, D. Pedro Pon, D. Miguel Sanchez y D. Miguel Zornoza.

De subdirectores de sección de segunda clase á subdirectores de primera: D. Serafín Torres, D. Peiro Harles, D. Plácido Sansón, D. Luis Pérez, don Andrés Vidal, D. José Ruiz, D. Vicente Acebedo, D. Nemesio Picornel, D. Miguel Zamora, D. José Ramón Peiro, D. Gregorio Argomaniz, D. Simón Lopez, D. Francisco Gallera y D. Valentín Lopez Samaniego.

De subdirectores de primera á directores de tercera: D. Ricardo Paris, D. Francisco Vazquez, D. Emilio Orduña, D. Tomás Marzal, D. Manuel Recuer, D. Luis Latorre, D. Antonio Usua, D. Antonio Oltriz, D. Joaquín Sanchez Cantalejos, D. José Costa y D. Luis Lobit.

De subdirectores de tercera á segunda: D. Enrique Hurtado, D. Rafael Saenz, D. Eusebio Lopez, D. Vicente Coromina y D. Antonio Pieri.

LA SESION DE HOY DEL SENADO se abrió á las dos y media de la tarde, bajo la presidencia del señor marqués de la Habana.

El Sr. Montojo Robledo reclamó del ministro de Fomento una nota de los trabajos realizados en el ferro-carril de Manresa á Berga. (Sobre este proyecto de ley ha formulado voto particular el Sr. Montojo.)

El Sr. Gomis rogó al ministro de Estado se ponga de acuerdo con el de Marina al verificar el convenio sobre la pesca en el Bidasoa, para que resulten bien parados nuestros intereses.

El señor ministro de Estado dió seguridades á S. S. de que el gobierno velará por los intereses españoles.

El Sr. Magaz preguntó por qué se retrasa la discusión del proyecto de ley sobre canalización del Ebro, que figura hace mucho tiempo en el orden del día.

El señor presidente contestó que ha considerado de mayor importancia y urgencia los proyectos que se han discutido estos últimos días.

El Sr. Magaz dijo que se ha infringido el art. 8.º de la ley de relaciones entre ambos Cuerpos Colegiados, y que quería dejar sentado que si el proyecto no se discute, no es culpa de la comisión ni del ministro.

El Sr. Presidente: De las palabras de su señoría parece desprenderse un cargo para mí, que creo de mi deber rechazar. Se han discutido los proyectos á todas luces urgentes, y si se han aprobado otros proyectos de menor importancia, ha sido porque sobre ellos no se había de suscitarse discusión.

El señor marqués de Monsalud manifestó que es el autor del voto particular y que está decidido á sostenerlo.

El señor ministro de Fomento reservó su opinión para cuando se discuta el proyecto de canalización del Ebro, que promete ser objeto de importante debate.

El Sr. Magaz afirmó, dado el voto particular del señor marqués de Monsalud y el anuncio de varias enmiendas suscritas por ministeriales, que el proyecto no será en lo que queda de legislatura objeto de deliberación.

Entrando en el orden del día, abrió discusión sobre el tratado de comercio con Venezuela.

El Sr. García Barzanallana consumió el primer turno en contra.

Afirmó que los beneficios otorgados á los cacacos de Caracas producirán la disminución de la renta de aduanas, y preguntó si además de los beneficios que se otorgan por el tratado, gozarán los cacacos de los concedidos por el restablecimiento de la base 5.º

Entregó á los señores taguierafros varios datos estadísticos relativos al asunto para que se inserten en el Diario de Sesiones.

(La concurrencia de senadores es escasa. Las tribunas están casi desiertas.)

El señor marqués de Molins, presidente de la comisión, se lamentó de que la Cámara solo se vea concurrida cuando se ponen en juego las pasiones políticas.

Defendió el tratado y dijo que es el mismo firmado en París en 1851, que no se ratificó por haber ocurrido la crisis de febrero.

Rectificó el Sr. García Barzanallana. El señor ministro de Hacienda declaró que la junta de valoraciones armonizará el tratado que se discute y la base 5.º

El señor ministro de Estado pronunció breves frases para aclarar dudas espuestas ó el Sr. García Barzanallana y rogó al Senado diera su aprobación al tratado.

Si el debate quedó aprobado.

También se aprobó en votación ordinaria y sin debate el proyecto sobre relaciones comerciales con la Península y Ultramar, y el de la fábrica de tapices, siendo además votados definitivamente juntamente con otros de carreteras y ferro-carriles.

Continuó el debate sobre el ferro-carril de Cartagena á San Ginés.

El Sr. Ortiz de Pinedo combatió la teoría del ministro sobre la omnipotencia parlamentaria y las reglas que le sirven de criterio en punto á concesiones de ferro-carriles asegurando que la ley general del 77 ha muerto para el señor ministro de Fomento.

El Sr. Mosquera, de la comisión, le contestó pronunciando una breve discurso en defensa del proyecto.

El señor ministro de Fomento pronunció también algunas frases sobre su criterio acerca de concesiones de ferro-carriles.

Se procedió á la discusión por artículos, siendo todos ellos impugnados por el Sr. Fernandez y González, quien censuró el proyecto por la autorización que se concede en él al ministro y por la ruda oposición que hace á esta concesión el ayuntamiento de la Unión.

Le contestaron los señores Páez y Mosquera; el primero, que el Sr. Fernandez y González ha firmado otro proyecto análogo otorgando la concesión al Sr. F. Aguirre y que Cartagena se opone á la concesión. El Sr. Mosquera dijo que en la actual ley ha habido anteriormente están contestados los ar-

gumentos del Sr. Fernandez y González, cuyas apreciaciones entregaba al juicio de la Cámara.

El señor ministro rectificó algunos conceptos de los atribuyéndole al Sr. Fernandez y González, tales, como decir que la ley sería sometida á dictamen del Consejo, cosa, dijo, que no así le ocurre á un estudiante de prolegómenos de derecho político.

Se aprobaron todos los artículos excepto el último, sobre el cual se pidió votación nominal y no había número suficiente de senadores.

Se suspendió el debate después de manifestar al señor presidente que había cuatro proyectos análogos; que el puesto á discusión venía figurando en la orden del día desde el 16 de junio y que el acuerdo del Senado sobre este proyecto sentaría jurisprudencia respecto de los demás.

Se leyeron dictámenes de la comisión de actas pronunciando la admisión del obispo de Cádiz, electo senador por Santiago de Cuba, y se declaró urgente su discusión.

Se fijó la ley provincial como orden del día y se levantó la sesión á las siete y media.

Durante el año económico que finalizó en 30 de junio último, ha fallecido en Madrid 19171 individuos, ó sea 479 por 100 de los habitantes.

Un sangriento crimen se ha cometido esta tarde en la casa núm. 14 de la carretera de Andalucía. He aquí lo ocurrido, según se aseguraba de público en el sitio del suceso.

Vivían, desde hace algún tiempo, en la expresada habitación, en amorosas é íntimas relaciones, según unos, y según otros, unos por unos, y unos por otros, José Jimenez Arias y Primitiva Mora Calallero, los cuales de vez en cuando solían tener algunos altercados que quedaban terminados fácilmente, merced á la intervención de sus vecinos.

A las dos de esta tarde, Primitiva Mora Caballero salió precipitadamente de su casa-habitación y se entró en una casa inmediata donde vive una amiga suya.

La fugitiva á poco de penetrar en el aposento fué acometida de un síncope, y la duada de la casa comenzó á pedir socorro. A las voces acudieron varios vecinos, yendo algunos de estos á la casa de la pacien e, donde en otra parte á José Jimenez con dos heridas en el pecho, al parecer produidas por arma blanca.

Inmediatamente aumentó la alarma, se accionaron los gritos y las voces de socorro.

Algun tanto repuesta Primitiva, empezó á exhalar grandes suspiros, señalando la voz pública como presunta autora del delito.

A las tres próximamente se personó en el sitio del crimen el juez de primera instancia del Congreso, Sr. Fonsaca, que estaba de guardia, y comenzó á instruir las diligencias sumarias.

Cinco indagatorias recibió la autoridad á otras tantas personas, las cuales parece no disientan en sus declaraciones.

La Primitiva en tanto prorumpía en desconsolado llanto, diciendo: «No sé; yo no soy la autora del crimen, ni el poseso de mi alma!»

Llevada al juzgado de guardia, á las seis de la tarde seguía la detenida en actitud de negativa.

A la hora de cerrar este alance, continuaba el juez recibiendo indagatoria.

Ha sido trasladado, á su instancia, á Palencia, D. Julian Cernuda, juez de primera instancia de Oviedo; promovido á Berja, D. Cesar Hermosa, que lo es de Jaramilla; nombrado en comisión y á su instancia para el juzgado de Arcos de la Frontera, D. José Muñoz Gavira, electo de Berja, y nombrado para el juzgado de Salas de los Infantes, don Ventura Barcaiztegui, promotor fiscal de Estella.

Como ayer anunciamos, esta mañana llegó á Madrid S. A. el príncipe Arturo Guillermo, duque de Connaught.

En la estación fué recibido por su majestad el rey, por el marqués de Santa Cruz y otros personajes.

Instantáneamente se dirigió la comitiva regia á Palacio, donde almorzó su altea con la real familia.

Posteriormente visitó el ilustre huésped las dependencias reales, acompañado de S. M. el rey.

A las cuatro, próximamente, fué á la legación, donde se le había preparado una comida, que S. A. apenas probó, por ser ya la hora de dirigirse á la estación del Norte, para salir en el expreso de Francia.

El duque de Connaught nació el 1.º de mayo de 1851 y está casado con la princesa Luisa Margarita, hija del príncipe Federico Carlos de Prusia.

Es ayudante de su augusta madre la reina Victoria, mayor general del ejército prusiano, y teniente coronel del primer batallón de la brigada de tiradores del ejército inglés.

Es de gallarda estatura y de fisonomía simpática y espresiva.

Los círculos políticos continúan disueltos. La única cuestión pendiente es la formación intentada del tercer partido, y se re esto se discute algo; pero ya se cree por parejas y sin gran entusiasmo.

Se cree que esta idea de organizar una nueva agrupación, ni gustó á los ministeriales, ni á los conservadores, ni á los mismos republicanos.

Cuanto más abajo se mira, dicen que sienta peor, y que no sienta bien tampoco cuanto más arriba se mira.

Lo que no se puede negar es que hoy la política se hace por los partidarios de los términos medios, y realmente, como las diferencias no pueden ser nunca muy grandes entre los defensores de una misma Constitución, se explica bien la calma que comienza y que se prolongará durante todo el interregno.

Sentimos dar esta noticia á los más exaltados; pero dada la temperatura que nos sofoca, el agua fría es un buen medicamento en todo el mundo, enaltecimiento sean las opiniones políticas de unos y otros.

—Real orden jubilando á D. Ignacio Vicente Malo registrador de la propiedad de Berja.

—Otra nombrando registrador de la propiedad de Caceres á D. Evaristo Cazorla Bueso.

HACIENDA.—Reales órdenes (tres), resolviendo varios expedientes de servicios de cargas de justicia.

GOBERNACION.—Real orden revocando la providencia del gobernador de la provincia de Huelva relativa á la suspensión del cargo de secretario del ayuntamiento de la Palma, D. Juan José Rodríguez y Trigo.

LA CORRESPONDENCIA ha recibido los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS:

París, 5. BOLSA.—Fondos franceses: 3 por 100 85-85; idem 5 por 100 114-22. —Fondos españoles: 3 por 100 exterior, 27-14; id. interior, 00.—Duda amortizable, es. crion, 44-00; id. interior, 00.—Obligaciones de Cuba, 500-00.—Consolidados ingleses, 93 1/16.

Última hora.—3 por 100 exterior, 27 1/16.—Idem interior, 26 1/8.—Duda amortizable exterior, 00 0/0.—Obligaciones de Cuba, 500-00.

Londres, 5. Clausura de la Bolsa de hoy: 3 por 100 exterior español, 26 7/8.

Londres, 5. Cámara de los comunes.—El subsecretario de Negocios extranjeros mister Carlos Dilke, contestando á mister Cross, acerca de las fortificaciones que los egipcios han comenzado á levantar en Alejandria, dice que debe guardar reserva respecto á este punto.

«Lo único que puedo decir, añade, es que lord Seymour, almirante de la escuadra inglesa, ha recibido nuevas instrucciones para que pueda hacer frente á todas las eventualidades.»

Londres, 5. El Daily News publica un despacho de Berlín asegurando que los almirantes inglés y francés pidieron autorización á sus respectivos gobiernos para bombardear los fuertes de Alejandria si los egipcios no cesan los trabajos de fortificación.

Londres, 5. El primer ministro Mr. Gladstone contestando á mister Northcote, jefe de la oposición conservadora, dice que el gobierno no ha recibido ninguna noticia reciente de Alejandria que por su naturaleza pueda turbar la tranquilidad de la opinión pública.

Roma, 5. Los órganos ociosos del gobierno italiano no creen que Italia esté dispuesta á cooperar á la expedición anglo francesa en Egipto, en el caso de verificarse esta.

Alejandria, 5. La guarnición de esta plaza ha sido reforzada con 2.000 hombres.

Alejandria, 5. El almirante de la escuadra inglesa, lord Seymour, ha declarado que considerará como un acto de hostilidad cualquier tentativa por parte de los egipcios de cortar la entrada de este puerto.

Raghab-bajá, presidente del Consejo de ministros de Egipto, ha contestado que no tenía este propósito.—Fabra.

La corte estará en la Granja hasta después de los días de la reina, 24 de julio. Después se trasladará á Comillas, donde tomará baños de mar. Como el año anterior alojarse en la «recrea» finca del señor marqués de Comillas. Esta segunda expedición durará próximamente veinte días.

Acompañará á la corte durante el viaje á la costa del Cantabrico, el señor ministro de Marina.

Después es posible que los reyes y sus augustas hermanas regresen á San Ildefonso.

Lo «rimera parte de la jornada será la más agradable. Se dará un baile en Palacio y se verificarán algunas cacerías en Kiofiro.

Ha sido nombrado ayudante de campo del capitán general de ejército señor marqués de Novaliches, el capitán de caballería D. Manuel Coig Lacay.

Desde el día 10 del corriente. las horas de despacho para el público en la secretaría de la universidad, serán de ocho á diez de la mañana.

El señor ministro de Fomento saldrá de esta corte el día 12 para girar su anunciada visita al ferro-carril del Noroeste y otras obras públicas.

Después de descansar el día 13 en Leon, el día 14 lo pasará en Ponferrada visitando el puente de Cobas; el 16 examinará las obras del túnel de la Parra, en el puerto de Pajares, pernctando en la estación de Puente de Fierros y al día siguiente se dirigirá á Oviedo, y de allí á Gijón.

No es seguro todavía que el Sr. Albarada recorra las provincias de Galicia.

Dice el Correo que si circunstancias completamente ajenas á la voluntad del Sr. Albarada—cuya nobleza reconoce la Tribuna—han dado á la cesantía del Sr. Lopez una significación contraria á su buen nombre, el señor ministro de Fomento, cuyas declaraciones han debido á instruir la opinión y tranquilizar á aquel funcionario, está resuelto á obrar en perfecto acuerdo con ellas.

La delegación de Hacienda de esta provincia trabaja activamente en la formación del plan para la cobranza del impuesto en equivalencia del de la sal, correspondiente al año económico que dió principio en 1.º del actual, el cual quedará en breve terminado y espuesto al público, para que hagan los interesados las reclamaciones que procedan.

Han sido jubilados por exceder de la edad reglamentaria: D. Juan Cadavieco, vista segundo de la aduana de Irún, y D. José Lopez Martínez, administrador de la de Badajoz, y nombrados, á su instancia por permuta, interventor de la de Alicante, D. José Porriñ; vista segundo de la de Bilbao, D. Emilio García de Acilio; oficial cuarto de la de Alicante, D. Bernardo Lassaletta, y administrador de la de Andraix, D. Rafael Martín Balanzat.

El rezidor del ayuntamiento de Terreñiches (Ciudad Real), se ha abrogado en el río Guadaluma y sitio denominado Molino de Rajamantés, término de Montiel.

Anoche se oyeron dos detonaciones producidas, al parecer, por el disparo de dos petardos. Una en la calle de Atocha al tiempo de pasar uno de los tranvías, y otra en una de las calles próximas al café de Fornos.

Desde 1.º de julio de 1881 á 30 de junio de 1882 han sido detenidos en Madrid por el cuerpo de seguridad y vigilancia, por diferentes delitos, unos 13000 individuos, de ellos 424 por robo y 14 por monederos falsos.

Esta madrugada se ha dado cuenta al juzgado de guardia de haber sido hallado en el puente entre el barrio de la Prosperidad y la Guind leira, el cadáver de un hombre ahogado.

El juzgado fué al sitio de la ocurrencia para ordenar el levantamiento del cadáver.

á archiepiscopales, y la jerarquía eclesiástica se ha aumentado con quince sedes episcopales, seis vicariatos apostólicos, tres prefecturas apostólicas y una prefectura elevada á vicariato.

El Popular debe recordar que el primer trimestre de las contribuciones territoriales á industrial empieza á cobrarse desde el 1.º de agosto.

Dice la Nueva Prensa que se habla de un empréstito forzoso de 400 millones de reales para atenciones de marina.

Nadie ha pensado en empréstitos forzoso.

Se ha dicho en los círculos políticos que, según telegrama de Filipinas, habría sido separado de su cargo el gobernador civil de Manila.

En los centros oficiales se ha desmentido la noticia.

Hoy empezará á discutirse en el Senado la ley provincial, por el voto particular del señor conde de Torrenaz.

El Papa Leon XIII es el 263.º sucesor de San Pedro. El colegio de cardenales, que se compone de 70, no cuenta en la actualidad más que 65, de ellos 6 del orden de obispos, 43 del orden de presbíteros y 13 del orden de diaconos.

Entre estos cardenales, uno solo, el cardinal Schwarzenberg, resta de los creados por el Papa Gregorio XVI; 45 son de los de Pio IX, y 21 de Leon XIII. De estos príncipes de la Iglesia, 19 son octogenarios, 9 sesentageneros, 15 han pasado de los sesenta á los 70, los cincuenta y 2 de los cuarenta.

Desde la exaltación de Leon XIII al trono pontificio, ha arre- atado la muerte 20 cardenales del Sacro Colegio.

La guarquia católica posee 1289 títulos; cardenales, 65; 110 cardenales provisionales; patriarcas de los dos ritos, 1; arzobispos del rito latino, 145; obispos, 618; arzobispos y obispos del rito oriental, 4; prelados nullius diocesis, 15; 6 decanos reunidas en administración provisional, 13; legados apostólicos, 6; vicarios apostólicos, 12; prefectos apostólicos, 3; vicariatos y prefecturas en administración provisional, 9.

Anuncia el Tiempo que el Sr. Ruiz Martínez, secretario del Congreso, ha hecho renuncia de la diputación.

No consta oficialmente tal renuncia, ni creemos que se confirme la noticia del diario conservador.

Ha sido promovido á la promotoria fiscal del Puerto de Santa María, D. Eduardo González de la Fuente, promotor de Almedralejo, y á la de Cazalla, D. Rafael Laraua, que lo es de Chiclana.

El candidato que se presenta por el distrito de la Grajalama (Cádiz), es don Antolín Ruiz Martínez.

Un telegrama recibido en Madrid dá cuenta de que ayer, al irse á verificar un embarco en las oficinas del periódico de Barcelona, «Diario», se formaron algunos grupos que por necesidad de disolver por la agitación que trataban de producir.

La Epoca recibió el siguiente telegrama: «Santander, 5 (4-45 t.).—Invitado por los conservadores es de esta ciudad aca- ba de llegar el Sr. Romero Robledo, acompañado por los Sres. Corral, Cadorniza y otros.

Esta tarde se verifica un gran banquete en la fonda de la Magdalena, y después será obsequiado con una brillante serenata.

El Sr. Romero Robledo se hospeda en casa del Sr. Corral.

Mañana regresará á Caldas.»

Algunos periódicos dan importancia al regreso de Cataluña del coronel y diputado Sr. Orozco. No falta quien lo atribuya á disidencias con el Sr. Balaguer.

El sorteo de Navidad constará de 5004 billetes al precio de 500 pesetas cada uno, divididos en decimos á 50, distribuyéndose 18.20000 en 7500 premios. Habrá un premio mayor de 10 millones de reales oro de 8, otro de 6, dos de 3 y tres de 1.000000.

No desaparecen en los certificados de origen para el comercio de importación, á pesar de las vivas gestiones que se hacen en contrario.

El día 14 del actual procederán los federales pactistas á la renovación de todos los comites de barrio y de distrito.

Ha sido elegido de utado á Cortes por Rivadeo el Sr. Monares.

Muchos senadores se han ausentado ya de esta corte.

El línes se verificó en Cádiz el concurso de palomas mensajeras anunciado por el Club de aquella capital. El jurado de salida dió libertad á las palomas á las siete en punto de la mañana, con tiempo desfavorable. El cielo se hallaba cubierto de nubes y una espesa niebla ocultaba por completo el horizonte. Esto no obstante

Santo del día: Santa Lucía, virgen y mártir.

Juésves 6 de julio de 1882.

Cuarenta Horas en la iglesia de San Francisco.

ALMIRANTE.

SANTO DEL DIA 6.—Santa Lucía, virgen y mártir. ... se pone a las 7 37 de la tarde.

CULT. S.

IGLESIA DE SAN FERMÍN.—Se gana el Jubileo de Cuarenta Horas...

CLASES PASIVAS

Requisito para el día 6.—Ante la intervención de hacen a las provincias de Madrid...

CORREO CENTRAL

Cartas detenidas por falta de franco. 62 Antonio Martín, Navas del Marqués...

CUARTOS DESALGUILADOS

Travesía del Conservatorio, 15, pral. Buen Suceso, 6, entresuelo. Leon, 8, dos pisos terceros superiores...

ESPECTACULOS

El jueves, 6, gran debut en el teatro de Price de la funámbula Spellerini...

BANCO DE ESPAÑA

Publicado en la Gaceta de Madrid correspondiente al día 30 de junio último el resultado del sorteo de las obligaciones del Tesoro de la isla de Cuba...

BOLSA DEL MIERCOLES 5.

Table with columns: VALORES PÚBLICOS, ULTIMO PRECIO, DEL 4, DEL 5. Lists various public values and their prices.

CAJA DE DEPOSITOS

Esta dirección general ha acordado los pagos que se espere a continuación para el día 7 del corriente...

LLAMAMIENTOS OFICIALES

Por el juzgado de primera instancia del Cento 4. D. Manuel Porz, de 47 años...

MERCADO DE MADRID

Los precios en el día de ayer fueron los siguientes: Aca, 4 20 a 1 28 pta. kilogramo...

MONTE DE PIEDAD

Los días 6 y 7 del corriente estarán espaldas y abiertos en el Monte de Piedad...

OBSERVATORIO DE MADRID

A las 6 de la mañana del día 4 marcaba el termómetro centígrado: a la sombra, 19° 6' grados...

SE SALDA

el resto de los surtidos de verano consistente en cretonas francesas, batistas lisas y rayadas...

PAGOS PARA EL DIA 6

Por la tesorería de Hacienda, coronales, retirados de marina, montepío militar...

QUEJAS DEL VECINDARIO

Algunas señoras de las que concurren al teatro del Príncipe Alfonso se quejan justamente de que no haya un día de retiro para ellas independiente y separado de los de caballeros...

SATISFAC. AL VECINDARIO

Se ha advertido a los cocheros de plaza por medio de los inspecciones del ramo, que a partir de hoy no viene obligado a salir por los servicios propios alguna...

SUBASTAS PARA EL 6.

En la escuela nacional de Música y Declamación de las obras de arreglo de la escalera del expresado establecimiento.

VACANTES

Una notaría en Madrid, que habrá de proveerse por traslación entre los notarios que la soliciten.

TEATROS

JARDIN DEL BUEN RETIRO.—9.—Español en Va cano.—Baile.—Los carboneros. TEATRO DEL PRINCIPAL.—FONDO.—9.—T.—Las mil y una noches.

ANUNCIOS.

COCHES. Se venden milores, factones, clarens y jardineras. Sombrereria, 18. A 8 P. PAR. Anteos legítimos, cristal de ROCA, garantizados por J. Dubouché...

ESTERAS FINAS

Artículos de viaje Norte-americano. Verdad nueva, 1 a precios reducidos. Su venta en Británica americana, Infanta 1.

DR. MORALES

Especialista en sífilis, venéreo, esterilidad e impotencia. Tratamiento especial en miles de enfermos. Carretas, 39, pral.

SE TRASPASA UNA CACHARRERIA

Se traspasa una cacharrería acreditada. Calle Isabel la Católica, 3.

SE VENDEN UN DUQUE MILORD

Se venden un duque milord y una vagueta con toldo y torero. Plaza San Francisco, 3, cochera.

SOCIEDAD GENERAL DE DESCUENTOS Y PRÉSTAMOS

La dirección de esta sociedad con arreglo al artículo 22 de los estatutos, ha acordado repartir un dividendo de 4 por 100...

ALMONEDA

Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA

Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA

Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA

Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA

Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA

Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

SE TRASPASA UNA CACHARRERIA

Se traspasa una cacharrería acreditada. Calle Isabel la Católica, 3.

SE VENDEN UN DUQUE MILORD

Se venden un duque milord y una vagueta con toldo y torero. Plaza San Francisco, 3, cochera.

SOCIEDAD GENERAL DE DESCUENTOS Y PRÉSTAMOS

La dirección de esta sociedad con arreglo al artículo 22 de los estatutos, ha acordado repartir un dividendo de 4 por 100...

ALMONEDA

Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA

Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA

Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA

Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA

Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA

Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA

Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

NORRIZA PARA SU CASA.

Se vende una norriza para su casa. Calle de San Francisco, 14, peluquería.

SE VENDEN UN DUQUE MILORD

Se venden un duque milord y una vagueta con toldo y torero. Plaza San Francisco, 3, cochera.

SOCIEDAD GENERAL DE DESCUENTOS Y PRÉSTAMOS

La dirección de esta sociedad con arreglo al artículo 22 de los estatutos, ha acordado repartir un dividendo de 4 por 100...

ALMONEDA

Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA

Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA

Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA

Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA

Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA

Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA

Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

EL SEÑOR DON LINO IZQUIERDO DIEZ DEL COMERCIO DE ESTA CORTE. HA FALLECIDO EL DIA 5 DE JULIO DE 1882 A LAS OCHO DE LA MAÑANA. R. I. P. Sus desconsolados hijos D. Manuel y D. Mariano...

OCTAVO ANIVERSARIO. To las misas que se celebraron mañana 6 del corriente, por los señores sacerdotes adscritos a la iglesia parroquial de San Ginés...

TÉ PURGATIVO de CHAMBARD. Este té, únicamente compuesto de plantas de gran virtud, es un gusto muy agradable, purga lentamente sin desagregar y sin fatiga...

VINO DEFRESNE con PEPTONA. Este vino, grato al paladar, se emplea muy especialmente contra la Debilidad, las Menstruaciones difíciles, la Anorexia, la Tisis pulmonar...

TRASPASO Y LIQUIDACION VERDAD. CARMEN, 18, ROPA BLANCA. LIQUIDACION POR REFORMA. Precios excepcionales en todas las existencias GRAN ALMACEN DE TEJIDOS DE LEANDRO GONZALEZ...

ELIXIR ENFERMEDADES DEL ESTOMAGO. Gastritis, Gastralgias, Diarreas, Vómitos, Pesadillas del Estómago y Afecciones generales de las vías digestivas. PAPAÑA TROUETTE. (Pepsina Vegetal) PARIS, Vendi por Mayor: TROUETTE-PERRET...

JARABE DE RABANO IODADO DE SANCHEZ OCAÑA. Eficacísimo contra las escrófulas, linfaticas, tisis pulmonar, herpés, tuberculosis, fiebre tifoidea, reumatismo, diarrea de los niños y enfermedades de la piel. TONATI-YA-CAPAN. BALSAMO VITIVIRA VEGETAL INDIA. Típo estomacal. Aprobado por el superior decreto del emperador del Brasil...

EL SEÑOR DON LINO MICHELENA FALLECIO el día 3 del corriente. R. I. P. Las misas que se celebrarán mañana 6 del corriente en la parroquia de San José de esta corte...

EL SEÑOR D. JOSÉ VALDÉS Y PAJARES ha fallecido hoy 5 de julio de 1882. R. I. P. Su desconsolada madre señora viuda de Argüelles...

EL SEÑOR DON JOAQUIN MERAS Y MANO HA FALLECIDO EN BAYONA (FRANCIA) el 22 de junio de 1882 a la una y diez minutos de la madrugada. Su desconsolada viuda doña María de la Paz Merás y de la Torre...

LA ESPERENCIA DIARIA. enseña que, por casualidad que uno se vea, no siempre es prudente considerarse por ello perfectamente a cubierto de los golpes de la caprichosa fortuna. BAIÑOS NUEVOS DE PARACUELLLOS DE GILOCA (CATALUÑA). Aguas sulfúreas de las Fías...

BAÑOS NUEVOS DE PARACUELLLOS DE GILOCA (CATALUÑA). Aguas sulfúreas de las Fías. Gran tesoro de aguas, nueva y magnífica galería de baños, inmejorable y barata...

ALMONEDA. Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA. Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA. Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA. Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA. Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.

ALMONEDA. Se vende un tronco de castañas, de seis años y tres decos. Rondalla, 6.